Резюме
Вах Елена Александровна, учитель истории и обществознания. Стаж работы 28 лет, высшая квалификационная категория (дата последней аттестации- 29.06.2018)
 Ищу постоянную работу в г. Москва или МО. Готова «начать с нуля» и использовать весь свой опыт и творческий потенциал для собственного развития и работы в интересном образовательном учреждении.
Личные  качества:                                                                                                                                представитель педагогической династии, учителем истории решила стать в 7 классе; умение принимать решения, ставить цели и добиваться их реализации;                        умение сохранять выдержку, скромность, сдержанный юмор;                                                                лояльность к чужому мнению, доброжелательное отношение к окружающим;                                                                                                   увлечение чтением научно-популярной литературы, стремление к самообразованию и развитию, здоровый образ жизни.
Образование: Высшее, Волгоградский Государственный университет,1992г. Специальность: Историк. Преподаватель истории и обществознания.  
Высшая категория  (2008-2018 гг)  Сертификат МЦКО по истории от 07.08.2020- высокий уровень ( 83 балла)
[bookmark: _GoBack]Постоянно повышаю квалификацию. Все сертификаты в портфолио.
 Профессиональные знания и навыки:
на уроках  и во внеурочной деятельности использую методы системно-деятельностного подхода и личностно-ориентированного обучения;
имею опыт преподавания истории на профильном уровне, курса «введение в экономику», исторического краеведения, ОРКСЭ, курса «Финансовая грамотность», элективных курсов по истории и обществознанию;
имею опыт работы с обучающимися с ОВЗ;
имею опыт подготовки обучающихся к ОГЭ и ЕГЭ по истории и обществознанию;
имею опыт подготовки победителей и призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории и обществознанию;
имею опыт обучения проектной и исследовательской деятельности, учеников победителей и лауреатов исследовательских конкурсов регионального уровня;
умение мотивировать обучающихся, способность привить интерес к историческим и обществоведческим знаниям, способность вовлечь обучающихся в дискуссию и управлять процессом;                  
 умение работать с электронными средствами обучения: электронный журнал, ZOOM, инфоурок, МЭШ, РЭШ и т.д. Готова освоить площадку, которую используют   в вашем учебном заведении.
на протяжении ряда лет являюсь руководителем методического объединения учителей муниципального и школьного уровней;
участвую в профессиональных конкурсах и обучающих семинарах для учителей (мастер-классы), имею публикации.
БОЛЕЕ ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
https://yadi.sk/i/B0zMZsqb8WStUA – Портфолио. Описание опыта работы  
https://yadi.sk/d/J5KnSwSzjxzSYw - Портфолио 2008-2020 - Документы (публикации, сертификаты, грамоты) и образцы разработок уроков, Кимов, внеклассных мероприятий, проектов, мастер-классов и т.д. 
Контакты: телефон: моб. 8-977-064-45-75, 8-995-422-72-39, 
Электронный адрес: vax.elena2012@yandex.ru   

 декабрь 2020 г.

